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Liceo scientifico e opzione scienze applicate

P3 Determinare lequazione della retta perpendicolare nel punto (1; 0; 3) al piano di equazione
3x+2y—2z=0.
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SOLUZIONE * SESSIONE SUPPLETIVA 2017

Liceo scientifico e opzione scienze applicate

IPI Le rette perpendicolari al piano di equazione 3x + 2y — z = 0 hanno vettore di direzione (3; 2; — 1), dato dai
coeflicienti delle incognite dell’equazione del piano.
Fra tali rette perpendicolari, individuiamo quella passante per il punto (1; 0; 3); con la forma parametrica

troviamo:
x=1+3k
y=0+2k —
z=3—k

Ricaviamo le equazioni in forma cartesiana:

x=1+3k
y =2k -
z=3—-k
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